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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 10
11 28 3 [113] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, funfstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

5/9/9/9/0(ct 1/0/4/5/8|5€ 9/9(9|7|8€ 3/0/1/0|6[€
- 8/5(8|6|ct -1912|0|6|2 € -1918|7|5|2€ - 8/0|6|5[€
- F Merkzahl - F Merkzahl F Merkzahl - F
914|764 € 80059 10/{0/0/9|0]ct 2|18(2|6|7F€
-15/3[4|6|0€ -15/8|8|4|6 € -1515(9(8|1]|ct -11(3|1|1|7€
- F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl - F
1 0/5/5/ 5|0 1/0/3|/5/0|5 719/7|8|0€ 81804 (4F€
-1415]0(12|9€ -1913|1414|1E€ -1 71713149 -18/5|8|2|2 €
- F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl F
A
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Zahle die gedruckte Ziffer: 1 =[] Rechne\nNet
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11 28 3 [113] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, funfstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
5/9(9/9|0ct 110(4]|5|8|5[€ 9/9/9|7|8€
- 8/5|/8|6]|ct -1912]|0|6|2€ -1918|7|5|2€
O[O0 |01 Merkzahl -] 0]J0[0]O0 Merkzahl 0]0|0]|O Merkzahl
5[114|/0]4|ct 1(2|5|2]3€ 112]2|6€
914/7|/6|4K€ 8/0(0|5]|9€ 1/0{0|0]9]|0|ct
-15/3|4|6|0[€ -15/8|8|4|6 € -1515]9(8|1|ct
-1 0]0[0]O Merkzahl -]11]11]0]|0 Merkzahl 1]1]0]1 Merkzahl
41113 ()F!I€ 2112 ].Fgl€ 4141 ()Fglct
1/0/5|5(5|0[€ 1/0/3|/5/0|5[€ 719|/7|/8|0€
-14|5(0(2|9€ -19(3|14/4|1€ -1 7|7|3]4|9€
- [oJoJoT1 F Merkzahl olol1To0 F Merkzahl 0[olo]1 F Merkzahl
6/0[5|2]1€ 1/0/0]6|4€ 2/4/3|1€
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